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COMPLEX-HOLZENTGRAUER-ODŠEĎOVAČ 

 
 
 

 
VÝROBEK: Complex Holzentgrauer se vsakuje hluboko do podkladu a odstraňuje zašpinění. Vrácí 

dřevu jeho původní odstín. Odstraňuje oxidaci, spínu a zežloutnutí také z GFK, 
kamenů a betonu. Držící nátěry nepoškozuje a neodstraňuje. Obsahuje kyselinu 
šťavelovou a je biologicky odbouratelný. 

 
OBLAST POUŽITÍ: zešedlé dřevo, umělá hmota a umělý kámen, beton, přírodní kámen, dlažba, granit, 

paluba lodí atd. 
 
 ZPRACOVÁNÍ:  ošetřovaná plocha se musí napřed vodou zvlhčit, přípravek se nanáší houbou nebo 

štětcem na vlhkou plochu, nechá se chvíli působit a vodou a kartáčem ( NE ocelovým) 
se plocha čistí, u dřeva ve směru dřevních vláken. Potom se plocha opláchne vodou 
nebo mýdlem a omyje se pečlivě čistou vodou. 

  
ZPŮSOB NÁNOSU:  nános štětcem nebo válečkem nebo houbou nebo stříkáním 
 
TECHNICKÁ DATA:  Hustota: ca. 1,00g/cm³, Viskozita: řídká tekutina, Sušina: neuvedena Zápach: 

příjemný , mírný 
  
 Ředidlo: použít neředěn- voda – čištění pracovního nářadí -   voda. 
 Balení: 1 lt; 5 lt;  
 Transport: není ADR 
 Sušení:  podle klimatický podmínek - proschlý: ca. 24 hod. 
 Chránit před mrazem 
 Obsahuje kyselinu šťavelovou , kyselinu citronovou a aditiva 
 
Výrobek není zařazen jako nebezpečný přípravek ve smyslu zákona. Při zpracování je nutné zamezit  
kontaktu s pokožkou a zrakem. Použijte vhodné ochranně pomůcky. Výrobek obsahuje kyseliny.   
 
  
SKLADOVÁNÍ: Skladovatelnost: min. 2 roky při normální teplotě v neotevřeném originálním obalu; 
 Vbf: odpadá. 

 
   

UPOZORNĚNÍ: 
 
 
                                            Nepatří do rukou dětí. Používejte ochranné rukavice. Seznamte se s Bezpečnostním listem     

 
 
 
                                                Předchozí údaje a informace jsou sestaveny podle našeho nejlepšího svědomí a vědomí,  a slouží 

jako základní směr. Z důvodů různých způsobů použití a pracovních metod je nemožné postihnou 
každou situaci. Je proto nezbytné naše materiály samostatně před začátkem práce přezkoušet . 
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